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44. A JÖVİ EMBEREI 

 
 

„…úgy ajánljuk magunkat mindenben, mint Isten szolgái: sok tőrésben, 
nyomorúságban, szükségben, szorongattatásban,  5verésekben, bebörtönzésben, 

fáradozásban, virrasztásban, böjtölésben, 6tisztaságban, ismeretben, türelemben, 
jóságban, Szentlélekben, képmutatás nélküli szeretetben, 7az igazság igéjével, Isten 
erejével, az igazság jobb és bal felıl való fegyvereivel, 8dicsıségben és gyalázatban, 
rossz hírben és jó hírben, mint ámítók és igazak, 9mint ismeretlenek és jól ismertek, 

mint halálra váltak, és íme, élık, mint megfenyítettek és meg nem öltek, 10mint 
szomorkodók, de mindig örvendezık, mint szegények, de sokakat gazdagítók, mint 

akiknek nincsen semmijük, és akiké mégis minden.” (2Kor 6,4-10)  
 

Isten szolgájának lenni nem mindig könnyő. Avilai Teréz mondta egyszer 
panaszosan Istennek: „Nem csoda, hogy olyan kevés barátod van, ha így 
bánsz velük!” Isten szolgái nem ritkán szembesülnek szükséggel, 
bebörtönzéssel, fizikai bántalmazással, álmatlan éjszakákkal, kimerüléssel, és 
általában sokféle nyomorúsággal. 

Pál szavaiból mégsem az elkeseredés hangjai csendülnek ki. A 
nyomorúságok együtt járnak a tisztasággal, az ismerettel, a Szentlélek 
jelenlétével, olyan szeretettel, mely minden képmutatástól mentes, valamint 
isteni erıkkel, melyek általunk valóban mőködésbe lépnek. Nem a csüggedés 
szavai ezek! Ezek a Krisztus szolgálatában tapasztalatot szerzett katona szavai, 
aki örömmel tőri el helyzete összes nehézségét, mert a végsı diadalra néz!  

Isten szolgái állandó kettısséget élnek meg: a dicsıség és gyalázat 
paradoxonát, azt, hogy egyszerre híresek és hírhedtek, ismertek és 
ismeretlenek, haldoklók és az élettıl kicsattanók, mások kegyétıl függık, de 
elpusztíthatatlanok, bánatosak, de bánatukban örökké örvendezık, olyanok, 
akiknek semmijük nincsen, mégis a világ leggazdagabb emberei. Ez a 
kettısség a kívülállók számára érthetetlen és zavarba ejtı, de Isten szolgáinak 
a jövı dicsıségéhez vezetı út megkerülhetetlen szakasza, a kereszt és a 
kereszten túli öröm együttes megtapasztalása, a Mester példájának követése. 

Nyugodtan irigyeljük Isten szolgáit, mert ık a jövı emberei! 
 
 


